



Identifikačné heslo / č.….......................Písomná  časť skúšky z TEÓRIE PRÁVA II / dňa ................................................

1. ročník, Právnická fakulta TU Max. počet bodov = 30.  Klasifikácia:   0 – 15 b. = FX  (nedostatočne); 16 – 18 b. = E  (dostatočne);  19 – 21 = D (uspokojivo); 22 – 24 b. = C (dobre); 25 – 27 b. = B (veľmi dobre); 28 – 30 b. = A (výborne)
1. Aký je logický vzťah medzi príkazom a zákazom?

2. Ako delíme vady formálnych náležitostí právnych predpisov podľa účinkov, ktoré vyvolávajú? 

3. Určite PH, PD a SH z nasledujúcej normatívnej právnej vety: „Kto spôsobil škodu, keď odvracal priamo hroziace nebezpečenstvo, ktoré sám nevyvolal, nie je za ňu zodpovedný, okrem ak toto nebezpečenstvo za daných okolností bolo možné odvrátiť inak alebo ak spôsobený následok je zrejme rovnako závažný alebo ešte závažnejší ako ten, ktorý hrozil.“


